

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 6, № 1 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 январь-март 2003

Агрессивное христианство

Катерина Бут

„И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари“ Мк. 16:15.

„Я сказал: кто Ты, Господи? Он сказал: Я Иисус, Которого ты гонишь. Но встань и стань на ноги твои; ибо Я для того и явился тебе, чтобы поставить тебя служителем и свидетелем того, что ты видел и что Я открою тебе, избавляя тебя от народа Иудейского и от язычников, к которым Я теперь посылаю тебя открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу, и верою в Меня получили прощение грехов и жребий с освященными“ Деян. 26:15-18.

Прочитав вновь эту главу, я задумалась, как это было бы, если мы смогли бы вычеркнуть из памяти всё наше знание о развитии христианства, как оно происходило после пятидесятницы и времени деяний апостолов – и если мы прочли бы книгу деяний по новому и высчитали бы, что вероятно произошло бы в мире. С

определённой уверенностью мы ожидали бы другие события: в результате радикально изменившийся мир. Движение, начавшееся с такой силой и находившееся под такими великими обетованиями Господа и Создателя этой земли, должно – как в первом столетии – иметь колоссальные, потрясающие успехи! Согласно всему тому, что мы знаем из книги деяний о духе, двигавшем первыми учениками и как всё было покорено им, мы ожидали бы в десятки тысяч раз больший результат – и с моей точки зрения с полным правом!

Мы, христиане, утверждаем, что в Евангелии Иисуса Христа имеем мощный рычаг, который может убрать с плеч человечества всё бремя греха и горя, если правильно применить его – всеисцеляющее средство для моральной и духовной болезни человечества. И между тем как мы заботимся об их духовных болезнях, мы должны прийти к тому, чтобы они смогли освободиться также от своих

физических страданий. Мы все утверждаем, что верим этому – уже поколениями мы, христиане, утверждаем это – но рассмотри мир, рассмотри так называемый „христианский запад“. Большинство людей в этих странах вообще ничего не знают о Боге! По ним даже и не видно, что они в какой-нибудь день недели думают о Нём. И рассмотри потом оставшийся мир. Что я там видела, зачастую так угнетало меня, что чуть не разрывалось сердце. Я не знаю, что другие христиане чувствуют при этом, но я могу честно сказать: „Из глаз моих текут потоки вод от того, что не хранят закона Твоего“ (Пс. 118:136). И потому мне кажется, что это настоящее время благодати по сравнению с тем, что Бог в сущности намеревался и всё ещё хочет делать, грозит стать таким же большим промахом, как благодатное время до этого (Ветхий Завет).

Как это могло дойти до этого? Ни

Окончание на стр. 7

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Издательство: Evangeliums Posaune
74859 Neudenu, Germany

Брат Владимир Анзельм, редактор
Брат Зигфрид Товстига
Брат Даниил Лейн

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Рождение свыше	Ин. 3:3-7
Безгрешная жизнь	1.Ин. 5:18
Полное освящение, второе очищение	1.Фесс. 5:23
Святая жизнь	Деян. 15:8-9 Лк. 1:73-75 Тит. 2:11-12
Единство народа Божия	Ин. 17:21
Божественное исцеление	Иак. 5:14-15
Предписания Библии	Мф. 28:19-20 Ин. 13:14-15 1.Кор. 11:23-26
Одна церковь	Мф. 16:18

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Evangeliums Posaune
Postfach 32
74859 Neudenu

Tel: (06264) 92 62 37 Fax: (06264) 92 62 38
eMail: russian_trumpet@online.de

От редакции

Мы живём ныне во времени духовного сна. Люди дремлют во грехе. Некоторые вообще не замечают этого, потому что враг усыпил их крепким сном. Другие, правда, осознают своё погибшее состояние, но не знают, как выбраться из него. Другие опять обмануты и следуют лжеучителям. „И нас, мёртвых по преступлениям, оживотворил со Христом, – благодатью вы спасены“ Еф. 2:5. Однажды и мы, как и все другие в мире, были мертвы во грехах.

Для чего Бог спас нас? Не для того ли, чтобы мы указали людям путь к небесам? Он наставляет нас: „Итак молитесь Господина жатвы, чтобы выслал делателей на жатву Свою.“ И далее Он призывает нас: „Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари“ Мк. 16:15. Одно или другое ты несомненно сможешь исполнить. Хочешь ли ты это сделать?

Брат Вл. Анзельм

К сведению читателей

От имени редакции мы решили изменить название журнала. Журнал, известный читателям под названием „Евангельская Труба“, сам по себе не изменился. Слово „евангельская“ очень сходно по звучанию с очень распространённой на западе церковью по имени „евангельская церковь“ (Evangelische Kirche). Церковь Божия, выпускающая этот журнал, ни в каком отношении не связана с „Евангельской церковью“. Словосочетание „Евангельская Труба“ состоит из прилагательного и существительного. Однако более точным по смыслу и более близким к первоначальному изданию было бы использование словосочетания из двух существительных, в данном случае „Труба Евангелия“.

Первоначальное издание, вышедшее в свет в США более ста лет назад, носило (и носит) название „Gospel Trumpet“ – „Труба Евангелия“ (а не „Evangelical Trumpet“, что созвучно с названием „Евангельская Труба“).

Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:

...или по-английски:

Германия
Брат Владимир Анзельм:
(07232) 31 68 10

Калифорния, США
Брат Даниил Лейн:
(909) 944 26 57

Письма и свидетельства

Северный Рейн-Вестфалия, ФРГ

Дорогие святые, я так благодарен Господу, что Он бережёт и ведёт меня. Я благодарю Бога и поражаюсь, как Он нашёл меня среди такого множества людей, также проживающих в Бюнде. Но честь и слава Богу, Он не только нашёл меня, но и омыл от греха и дал мне новую, белую одежду. Я никогда не забуду тот день, когда это произошло, это мой второй день рождения.

Наша мама уже раньше начала с нами, детьми, читать Библию и молиться. Уже очень рано в моём детстве я боялся погибнуть или обидеть Бога. Я верю, что Бог этим самым уберёг меня от того, чтобы я погряз глубоко во грехах.

Но также не спал и дьявол, видя моё сердце. Он не хотел, чтобы один из его рабов убежал. Слава же Богу, когда мы были на весенних собраниях 1998г, один брат говорил о любви Иисуса, как Он возлюбил нас людей. Тут я покался, и я благодарен Богу, что при этом не было принуждения ни со стороны семьи, ни от Господа, но это была лишь только любовь! Я люблю Господа, ибо Он возлюбил меня прежде. Теперь я уже более четырёх лет покаян и я знаю, что ещё в некотором мне нужно преуспеть, но Бог имеет терпение со Своими детьми. Я от всего сердца хочу стараться ещё больше учиться и угождать Господу.

Также я благодарен за возможность, которую мы имели, летом 2002г побывать в Огайо. Когда я был там, мне казалось, будто я на небесах. Мы были всего лишь со святыми. Я верю, это от того, как говорится в одной песне: „Едины со всеми, которые на небесах!“ Я люблю святых; они такие чудесные!

Недавно я вспомнил местопи- сание в Быт. 4:7, где говорится: „Если не делаешь доброго, то у дверей грех лежит; он влечёт

тебя к себе, но ты господствуй над ним.“ Бог уже тогда повелел Каину не делать зла, а то он „открыл бы дверь“ греху и впустил бы его в своё сердце. Также мы знаем, что он убил своего брата. Я благодарен Господу за то, что Он уже много тысяч лет назад сказал и повелел нам, чтобы мы господствовали над грехом, причём Он также дал нам силу для победы.

Благодарность Богу за Библию, которую мы ныне можем иметь свободно. Несколько столетий назад это было невозможно.

Молитесь пожалуйста и за меня, чтобы Господь и далее вёл меня и чтобы я послушно следовал Ему до конца. Овца Господа в Бюнде, брат Вальдемар Шеллинг (15 лет)

Оклахома, США

Слава Богу за единственное тело! Я так благодарна за масштаб и за то, что можем иметь истинных, данных Богом проповедников.

Я так рада, что наша семья могла быть на собраниях в Огайо. Мы были очень благословлены. Проповедь брата Петра Гильдебранта „столпы в церкви Божией“ была мне в помощь. Я знаю, что я духовно должна копать ещё глубже и освободиться от своей плоти. С помощью благодати Божией мне это удастся!

Я так благодарна, что я спасена и освящена и могу быть вместе с богобоязненной молодёжью. Молитесь, пожалуйста, за меня, чтобы я прошла весь путь.

Ваша благодарная сестра,
Сара Уэллс (13 лет)

Онтарио, Канада

Слава Господу, дорогие святые!

Я рад, что могу сказать, что я мужествен, идя этим путём. Я благодарен, что могу быть спасён, освящён и находиться в истинной церкви Божией. Я очень благодарен, что мог вырасти

в церкви Божией. В августе было десять лет, как Господь спас меня.

Это преимущество, что мы как молодёжь можем быть радикальными святыми. Я радуюсь, что масштаб церкви становится всё строже, даже если в других „церквях“ он всё больше опускается. Молитесь за меня, чтобы я до конца остался верным.

Ваш брат в Господе,

Дэви Гильдебрант (15 лет)

Манитоба, Канада

Я очень благодарна, что могу быть спасённой, освящённой и находиться в единственной истинной церкви Божией. Я рада, что будучи молодой могу быть спасённой.

В Пс. 118:9 говорится: „Как юноше содержать в чистоте путь свой?“ Я благодарна, что путь молодёжи может быть чистым. Ей не нужно быть дикой в молодые годы. Всё подростковое время они могут быть чистыми и незапятнанными. Я рада, что теперь могу служить Господу; мне не нужно ждать, пока я „наслажусь“ жизнью, чтобы потом отдать Господу оставшиеся годы. Я могу отдать Господу мои лучшие годы. У меня нет желания быть частью мира сего. Я хочу быть отделённой от мира и идти с народом Божьим, где верные проповедники провозглашают всю истину. Я решительна всю мою жизнь остаться в церкви.

Очень ободрённая,
сестра Присцилла Шмидт (18 лет)

Онтарио, Канада

Слава Господу, святые и читатели! Я благодарна за освобождающую благодать, за милосердие Господа над моей душой, когда я пришла к Нему. Там, где я была раньше, не учили, что можно освободиться от тяжести греха. Я так благодарна, что есть место, где можно слышать истину

Письма и свидетельства

и получать помощь для души, прежде чем будет поздно. Нет большей радости, чем иметь уверенность, что имеешь свободу и чувствовать радость, мир и любовь Божию в сердце. Чего большего может ещё желать себе душа? Я благодарна за этот святой путь, ведущий меня к моему Спасителю. Я решительна пройти его до конца. „Возьмите иго Моё на себя и научитесь от Меня, ибо Я кроток и смирен сердцем, и найдёте покой душам вашим; ибо иго Моё благо, и бремя Моё легко“ Мф. 11:29-30.

Ваша сестра в Господе,
Анна Браун (17 лет)

Белиз

„А надеющиеся на Господа обновятся в силе: поднимут крылья, как орлы, потекут – и не устанут, пойдут – и не утомятся Ис. 40:31.

Я от всего сердца благодарна Господу за то, что мы лично можем притязать на эти обетования. Он в действительности стал моей твердыней и скалой, моим Избавителем и прибежищем, в котором я укрываюсь (Пс. 18:3).

Я славлю и благодарю моего Господа за Его сохраняющую благодать среди испытаний и искушений. С октября 2001г я не была среди святых и с тех пор шла через некоторые тяжёлые времена. Как же это чудесно, что мы вопреки одиночеству имеем друга, который всегда рядом, чтобы ободрить нас! Как часто я напоминала себе, не полагаться на свою собственную силу или способность, но всё ложить в Его руки и доверять Ему как маленькое дитя. Мы поступаем так несправедливо с Господом, если мы сомневаемся в Нём. Его благодать была действительно достаточной.

Я хочу в особенности благодарить Его за то, что Он рано спас меня и дал мне рвение к богослужению.

Это так печально и мучительно, если видишь людей, которые ищут свою радость в сём ветхом грешном мире. Они должны знать, что ЕДИНСТВЕННАЯ истинная радость исходит от полной отдачи сердца Богу. Это чудесно, что среди мира, полного религиозной путаницы и раздора, мы можем знать, что Бог ожидает от Своего народа.

Я так благодарна за детей Божиих. Я хочу благодарить святых за то, что они так самоотверженно жертвовали средства и время, когда мы были в нужде; также я благодарна за все молитвы. Моим желанием является, чтобы Господь имел Свой путь в моей жизни и чтобы я могла быть примером и светом для других. Я молюсь, чтобы мне приблизиться ещё теснее к Нему и всё больше потерять себя из виду.

Молитесь пожалуйста за меня, чтобы я была верной Ему, Который был таким верным ко мне.

Сестра Мери Мартенс (20 лет)

Баден-Вюрттемберг, ФРГ

Дорогие святые, я очень благодарна, что Бог спас меня от греха и привлёк меня к себе. Также я благодарна за то, что Он помогает мне. Я благодарна Ему, что Он не покидает меня. „Не отступлю от тебя и не оставлю тебя. Будь тверд и мужествен“ (Навин 1:5-6). Я очень благодарна Богу за это обетование.

Я рада, что мне не нужно больше приспособливаться к миру и его моде, чтобы стать счастливой, потому что грех не смог удовлетворить нужду моей души. Я счастлива и довольна в Господе. Меня не тянет к миру, ни к тому, что он предлагает.

Я не пожалела, что пошла этим путем, и не пожалею.

Я так благодарна за благодать Божию, которая не только спасает нас, но и в состоянии

сохранить нас до конца. Также я очень ценю то, что Бог привёл меня к единственной и истинной церкви и что я могу быть частью этой церкви. Также я очень ценю проповедников, преподающих нам истинное и неразбавленное Слово Божие. Я не могу достаточно благодарить Его за этот хороший путь. Я люблю этот путь и решительна пройти его до конца. Молитесь пожалуйста за меня.

Ваша сестра в Господе,

Ольга Петри (15 лет)

Индиана, США

Я так рада, что спасена, освящена и являюсь частью церкви Божией. Я не знаю, где бы я была, если б не было Иисуса. Он спас меня, когда мне было одиннадцать лет. В мае прошлого года исполнилось четыре года, как я спасена. Я не могу достаточно благодарить Бога за то, что Он вытянул меня из болота греха. Моя жизнь мчалась навстречу аду, но Господь смилостивился надо мною и теперь я нахожусь на узком и крутом пути.

Никогда я не променяла бы эту чудесную жизнь на маленькое мирское развлечение, чтобы моя душа пошла в вечность неспасённой. Можешь ли ты себе представить, как твоя душа находится на пылающем, очень горячем месте в бесконечной вечности?

Я хочу сделать небеса моим домом, чего бы то ни стоило. Нет ничего в мире, что было бы мне дороже моего Иисуса. Молитесь, пожалуйста за меня, чтобы я прошла весь путь и никогда не сдалась.

Спасённая Его кровью,

сестра Гина Хьючес (15 лет)

Висконсин, США

Я благодарен, что могу быть спасённым и освящённым и частью истинной церкви Божией. Я рад, что Господь

Письма и свидетельства

смиловивился надо мною и освободил меня от моего тёпленького состояния.

Я благодарен, что живу в это настоящее время. Это то время, которое жаждали пророки и святые прежних времён.

Недавно я читал о брате, жившем в 15 столетии. Там было что-то, что стало для меня благословением. „Иерусалим и храм нужно восстановить, хотя 'Саневаллаты' будут пытаться мешать нам в этом; но не безжизненными камнями, попираемыми ныне вашими нечистыми ногами на каждой улице. Даже если все врата ада восстанут против этого – Вавилон должен быть разрушен и опустошён. Десять царей должны исполнить свою службу, и они сделают это. Вы прикусите ваши языки от боли, будете горько сетовать и рыдать из-за мук, накладываемых на Вавилон, и будете говорить: Горе, горе тебе, великий город, одетый в виссон и порфиру и багряницу... ибо в один час погибло такое богатство... ибо грехи её дошли до неба, и Бог вспомнил неправды её (Откр. 18:5). Евангелие должно быть услышано, и оно будет услышано, ложь должна быть открыта и безумие вашей слепоты должно открыться всем людям. Даже если я и мои братья умрём прежде чем это сбудется, это несомненно сбудется в определённое время, которое так недвусмысленно предсказал Дух Святой и которому учил почтенный апостол Иоанн.“

Прочитав это, я подумал, какое же преимущество и какое высокое призвание мы имеем, что живём в это время восстановления. Я благодарен за проповедников, трубящих в трубу, которая разрушает каждую стену Иерихона или ложное учение. Я рад, что они так бодрствуют и так осмотрительно

заботятся о наших душах.

Молитесь за меня, чтобы я как молодой человек жил достойно высокого призвания Иисуса Христа. Я хочу быть всем тем, что Господь хочет иметь от меня. Молитесь также, чтобы я приобретал души для Господа.

Брат Билл О'Ше (19 лет)

Баден-Вюрттемберг, ФРГ

„И ходите по всякому пути, который Я заповедаю вам, чтобы вам было хорошо“ (Иер. 7:23).

Я счастлива, поскольку как молодой человек могу служить Богу и находиться в восстановлении церкви Божией. На этом пути мне так хорошо; за это я благодарна. Я рада, что Бог отстранил меня от пути погибели.

„Итак познай и размысли, как худо и горько то, что ты оставил Господа Бога твоего и страха Моего нет в тебе“ (Иер. 2:19).

Это великое преимущество, находиться в церкви Божией и слышать проповеди. Я благодарна за то, что здесь в духовном идёт не назад, но вперёд. Если я вижу у себя какую-либо нужду или слабость, Бог помогает мне победить её, особенно, если я ищу помощи у алтаря и могу помолиться с кем-либо из сестёр.

Я никогда не хочу вернуться назад, но остаться со святыми и быть верной Богу и ещё больше ценить то, что Бог делает для меня и Своего народа.

Радостная на этом пути,
сестра Регина Биндер (14 лет)

Онтарио, Канада

Дорогие святые,
я благодарен, что я спасён. Недавно я прочёл книгу „The Pilot's Voice“ (голос вождя).

Там идёт речь о подростке, попавшем в плохое общество. Он делал дела, которые ему нельзя было делать и вскоре погряз глубоко во грехах. Это происходит, когда мы находимся вместе с плохими людьми. Они оказыва-

ют на нас влияние. Я благодарен, что среди святых мы в хорошем обществе. Я не знаю, где я бы находился, если бы попал в плохое общество.

Псалом 1:1 говорит об общении с безбожниками. Там говорится, что если находишься с безбожниками, сам станешь безбожным. Молитесь за меня, чтобы я служил Богу от всего сердца.

Ваш брат во Христе,
Исаак Браун (13 лет)

Чиуауа, Мексика

„И возвратятся избавленные Господом, придут на Сион с радостным восклицанием; и радость вечная будет над головою их; они найдут радость и веселье, а печаль и вздыхание удалятся“ (Ис. 35:10)

Я от всего сердца благодарна Господу, что Он вытянул меня из ужасной ямы греха. Это неописуемо чудесно, что Господь привёл меня к Своей церкви. Это чудесно, как Господь ходит со своим народом и ведёт его. Я благодарна, что никто не может вырвать нас из руки Божией, если мы останемся непоколебимыми. С благодарным сердцем хочу я свидетельствовать, кем Господь стал для меня. Я благодарна, что Он идёт с нами через огонь и воду, как гласит Исаия 43.

Я благодарна, что Господь помогает мне, если я чувствую себя оставленной всеми. О, как я рада, что могу иметь святых. Меня наполняет великая радость, если я вижу, как в трудные времена Господь был со мною и старался облегчить их. Он чудесный Друг в такие времена. Как дорога Его близость и помощь в такие часы! Я благодарна, что он дарует новую силу, если находишься в ожидании Его.

Я мужественна и решительна остаться на этом пути, чего бы то ни стоило.

Сестра Ева Дик (15 лет)

Современное или новозаветное христианство – противопоставление

Первоначальная церковь была больше чем лишь организация; она не была движением, но странствующим воплощением духовной энергии. Силой она была создана, в силе она шла своим путём, и она лишь так долго имела своё постоянство, пока имела эту силу. Когда она потеряла эту силу, она приняла форму организации, чтобы сохранить своё приобретённое в безопасности. Но божественные благословения были как манна – когда община пыталась сохранить её через ночь, в ней появлялись черви и вонь. Результатом были монашество, догматизм и должностное церковенство, и все они указывали на одно и то же: на недостаток духовной силы. История церкви учит нас, что при каждом возвращении к новозаветной силе в какой-то мере можно было отметить продвижение вперёд, и каждое сокращение силы порождало какой-либо новый механизм для охраны или защиты. Если мы разумно и правильно рассудим в этом отношении, тогда мы находимся ныне в состоянии незначительной духовной энергии.

Единственная сила, которую признаёт в Своей церкви Бог, это сила Духа Святого; между тем как единственная сила, которая признаётся большинством евангельского вероисповедания, это сила человеческая. Бог совершает Своё дело действием Духа, между тем как „христианские“ лидеры опираются на свой разум и своё образование. Выдающиеся личности вытеснили божественную инспирацию.

Лишь то, что сделано Вечным Духом, устоит вечно.

Сущность истинной религии кроется в спонтанности, т.е. в независимых побуждениях Духа Святого, которыми Он действует в спасённом человеке и над его свободным духом (см. 2.Кор. 3:17).

Если религия теряет свой независимый характер и станет пустой формой, она потеряет также эту спонтанность; на его место станут субординация духовенства, соразмерность, система – шаблонное мышление – и за этим кроется мнение, будто духовное можно организовать.

Столетиями церковь занимала твёрдую позицию против любой формы мирского развлечения, в том что совершенно верно опознавала это как времяпрепровождение, убежище от беспокоящего голоса совести – инструмент для отвлечения нашего внимания от нашей моральной ответственности. Но ещё совсем недавно она, по-видимому, решила, что если она не может победить этого большого идола „развлечение“, то может с таким же успехом заключить с ним союз, чтобы насколько только возможно использовать его силы.

Христианство настолько опутано миром, что миллионы людей и не подозревают, насколько они далеки от фундаментального новозаветного образца. Со всех сторон люди идут на компромисс. Мир довольно достаточно ослеплён, чтобы устоять против инспекции слепых, выдающих себя за верующих.

Евангельское христианство находится, к несчастью, ниже новозаветного масштаба. Мирское стало приемлемой частью нашего стиля жизни. Наш религиозный настрой стал социальным вместо того, чтобы быть духовным. Мы потеряли способность поклоняться. Мы не порождаем святых. Нашими образцами являются успешные коммерсанты, знаменитые спортсмены и личности из театра. Наши религиозные активности мы приводим в действие методами современной рекламы. Наши домашние очаги мы превратили в

кино. Наш материал для чтения бессодержателен и наши песни граничат со святотатством. И едва ли кого это по-видимому беспокоит.

Многое, что принимают за новозаветное христианство, едва ещё больше чем объективная истина, которая услащается пением и делается привлекательной посредством религиозного развлечения.

Христос призывает людей нести за Ним крест; мы говорим им, что в Его имени они могут иметь развлечение. Он призывает их покинуть мир; мы же заверяем им, что если они только примут Иисуса, мир и далее будет встречать их с распостёртыми объятиями. Он призывает их страдать; мы же обещаем им, что они могут и далее наслаждаться своим гражданским комфортом, который может позволить себе современная цивилизация. Он призывает их к самоотречению и тому, чтобы умерли самим себе; мы же ободряем их расширяться как лавровые листья или возможно даже стать звёздами в убогом, ничтожном религиозном созвездии. Он требует от них святости; мы же предлагаем им дешёвое, безвкусное счастье, которое с презрением было бы отклонено самым наименьшим из стоических философов.

Новохристиане наших дней приняли новый декалог (десять заповедей), и первая из этих заповедей гласит: „Не будь другого мнения“, также и новый сборник блаженств, который начинается так: „Блаженны, допускающие всё, ибо они ни за что не будут нести ответственности.“ Сплошь и рядом люди говорят открыто о религиозных разногласиях, хорошо зная, что никто и не попытается переубедить другого или разоблачить заблуждение. Представьте себе, Моисей согласился бы провести

Агрессивное христианство

Окончание. Начало на стр. 1


перед народом израильским дискуссию о золотом тельце; или что Илия вёл бы с пророками Вааловыми вежливую беседу. Или попытайтесь представить себе нашего Господа Иисуса Христа, как Он организывает встречу с фарисеями, чтобы уладить расхождения во мнениях.

Миротворцам обещано благословение Божие, но кто хочет сесть за религиозный стол переговоров, тот лучше пусть остерегается. Тьму и свет никогда нельзя соединить в одно посредством бесед. На некоторые темы просто нельзя вести переговоры.

Сто религиозных человек, которые объединены с тщательностью в организацию, также мало составляют церковь, как и одиннадцать любых человек футбольную команду. Первым условием является жизнь – всегда.

Мода вовлечения науки для поддержки христианства доказывает не верность христианской веры, а мучительную неуверенность в сердцах тех, которые ищут помощи в науке, дабы придать своей вере хорошую репутацию.

Богиня „наука“ – со своим заигрыванием – ещё совсем недавно с усмешкой отодвинула Библию в сторону как достойного доверия предводителя и взяла мир за руку, чтобы привести его в сотворённое людьми „тысячелетнее царство“ – эта наука оказалась драконом, который способен одним ударом своего огненного хвоста разрушить именно этот же мир.

Библия говорит о другом мире, который нельзя охватить инструментами научного исследования. Верой мы вникаем в этот мир и присваиваем его себе. Он доступен нам благодаря крови вечного завета. 

– Автор неизвестен

Мы верим, что Бог во все времена имел чистую церковь, если и, в относительной мере, лишь остаток, который временно поневоле находился в подполье. Мы понимаем автора так, что он занимается заблуждениями, которые можно найти в главном потоке так называемого христианства.

– От издательства

на одно мгновение я не хочу поверить, что это произошло в соответствии с волей Божией. Некоторые люди очень ловко прячутся за „планом Божиим“, говоря: „Ах – Он ведь выполнит Свою волю.“ Я хотела бы, чтобы Он сделал это! Они говорят: „В конце всё же свершится воля Божия.“ Я хотела бы, чтобы это было так! Он же говорит (в Священном Писании), что Его воля не исполняется и всё вновь Он оплакивает тот факт, что никто не исполняет Его волю. Он хочет, чтобы люди исполняли Его волю – но они не делают этого! Бесполезно распространять теории, которые нельзя совместить с действительностью. Это происходило уже слишком часто и имело разрушительные результаты. Мир находится в ужасном состоянии! Прошло уже две тысячи лет – и к чему мы пришли! Как мало ещё сделано! Как мало изменились привычки, манеры и стремления человечества.

Некоторые среди нас возразят: „Но ведь уже много сделано.“ Господу благодарность! Было бы печально, если за это время ничего не было бы сделано. И всё же это лишь капля в море по сравнению с тем, что нужно было бы сделать. Я просто не могу согласиться с теорией, которая так преподносит людям любовь и доброту Божию, в которой Он несёт ответственность за этот недостаток жизненной силы и полномочия в христианстве. И насколько хватает моего влияния, я не допущу, чтобы ответственность и вина за всё это упущение были свалены на Бога. Он так возлюбил мир, что отдал Своего единственного Сына страданиям и смерти, дабы спасти нас. Ни на одно мгновение я не хочу поверить, что эти упущения были волей Божией! Напротив, я верю, что давний заклятый враг сумел привести нас в это состояние, тем что тормозил исполнение планов Божиих и держал мир в значительной мере под своими чарами и влиянием. Я верю, что этим ему вновь удалось обмануть народ Божий. Это всегда

ещё был его образом действия. И всегда он при этом подражал делам Божиим. И чем ближе он при этом подходит к действительностям творений Божиих, тем больше успеха он имеет.

Вдвойне ему удалось обмануть народ Божий: Во-первых тем, что он изменил масштаб их личной жизни веры. И во-вторых ему удалось обмануть их касательно их обязанности и долга по отношению к миру.

Во-первых ему удалось снизить масштаб их личной жизни веры. Он почти полностью привёл церковь к тому, чтобы она довольствовалась религиозной точкой зрения: „Ах, я бедный человек!“ Он привёл их к тому, чтобы они опустили мерило, которое Сам Иисус Христос установил в Писании, мерило, к которому нужно не только стремиться, но и достичь: Победа над грехом, миром, плотью и дьяволом – настоящее, живое, победоносное, торжествующее христианство! Сатана знал тайну успеха первых учеников. Это была их нераздельная отдача, их всеобъемлющая любовь к Иисусу Христу, их полное отречение от мира. Их тайна была в том, что они полностью растворились в спасении человечества и в поклонении Богу. Воодушевляющее духовное движение поглотило их и побудило в них желание стать странниками и скитальцами, которые ради Него жили в пещерах и ущельях, позволяли разрывать себя на куски и терпели преследования разного рода до концов земли.

Сатана понял, что против такой полной отдачи он не имеет шанса. Такие люди в конце ещё овладеют всем миром! Этому Духу, этой любви и этому рвению человеческая природа ведь не может противостоять. И если христиане продолжали бы так, как они в прежние времена начинали, славное пророчество уже исполнилось бы – царства мира сего давно бы уже „соделались царством Господа нашего и Христа Его“ (Откр. 11:15).

Таким образом заклятый враг

сказал сам себе: „Что делать? В конце я буду ещё побеждён. Я потеряю свою позицию в качестве бога мира сего. Что же я могу сделать?“ Было бы безуспешно, действовать великим методом обмана, который каждым сразу же был бы распознан как метод введения в заблуждение. Только не это! Это ещё никогда не было способом работы сатаны. Его планом было взять одного хорошего человека здесь, другого там и воспользоваться ими, которые, как это назвал апостол Павел, незаметно вкрались бы и распространили бы другое Евангелие, чтобы таким образом „прельстить, если возможно, и избранных“ (Мф. 24:24). И ему это удалось! Его план исполнился. Совсем постепенно он опускал мерило христианского образа жизни и помысла. И хотя Бог в каждом движении пробуждения в истории церкви поднимал мерило до определённого уровня, мы никогда ещё не достигали той простоты, чистоты и отдачи, как они описаны в деяниях апостолов и в посланиях апостолов. Поскольку каждый раз, когда Бог согревал сердца Своих верующих, так что они вновь горели огнём Духа Святого, дьявол во все времена всё же находил кого-либо, кто становился против и заявлял, что это является слишком высоким требованием к человеческой натуре. Это ведь совсем по ту сторону наших возможностей и поэтому христиане должны опять сократить свои требования к самим себе и довольствоваться тем, что до конца своих дней являются „такими жалкими людьми, какими мы уж являемся“. Он привёл церкви к тому, что иногда становится действительно стыдно, когда слышишь разговор так называемых христиан. Неудивительно, что мыслящие, ищущие истины люди претыкаются о такое христианство. Это и для меня стало бы преткновением, если я не знала бы силу благочестия. Я верю, что этот род религии сделал больше людей неверующими, чем все „атеистические“ книги, которые были вообще написаны.

Да, сатана знал, что он должен был выманить христиан, которые так совершенно отдались Богу, из их неприступной крепости. Он знал,

что никаким другим путём ему не удастся одолеть их, кроме если ему удастся сманить их с их превосходной высоты. И так он начал пускать в оборот ложные учения, чтобы противодействовать тому, о чём писал Иоанн в своих посланиях. Незадолго до своей смерти Иоанн видел, что будет в будущем и дал на столетия тревожное предостережение: „Дети! да не обольщает вас никто. Кто делает правду, тот праведен, подобно как Он праведен. Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола“ (1.Ин.3:7-8). Пусть Господь вновь оживит это учение и поможет нам вновь установить это мерило с новой силой!

Действительно ужасно то, что неискренние люди снижают мерило Божие, доставляющее им чувство осуждения, на свой собственный уровень. Когда я была молодой, я говорила (и в мои зрелые годы я это много раз повторяла), что я никогда не хочу сократить масштаб Божий, даже если мне из-за этого придётся пойти в ад. О, если народ Божий чувствовал бы также! В Библии нам дано славное мерило. Сила и полномочие предлагаются нам, условия указаны. И мы можем всё исполнить, если действительно имеем к этому желание. Если мы сами не готовы к этому – не будем же ради детей и ещё не рождённого поколения снижать это мерило, приравнивая его нашим слабостям и ошибкам! Будем же сохранять в силе масштаб! Лишь тогда мир прислушается. Покажи миру подлинное, живое, жертвующее собой, трудолюбивое, борющееся, победоносное христианство и мир будет находиться под его влиянием. Но всё, что меньше этого, мир не примет, но плюнет на это и отвернётся.

Во-вторых: сатана обманул и тех, которых он не мог побудить к тому, чтобы они опустили мерило в своей личной жизни. Зато он ослепил их, что они не замечают свою обязанность и долг по отношению к миру. Недавно я читала Новый Завет, уделяя особое внимание радикальному, агрессивному духу первоначального христианства и это

чудесно, какую полноту света можно получить, если изучать определённую тему в Библии, чтобы получить в этой области помощь и просветление. Если Бог видит, как кто-либо жаждет света и ясности Его Слова, с целью претворить это в жизнь, Он дарует это в полноте. Неизбежным условием для получения света, проливаемого над Его Словом, является готовность исполнить его. Люди говорят, что не могут понять то или иное, нет, они не хотят понять это. Они не готовы жить согласно этому, поэтому они и не получают понятие; те же, которые имеют желание слушаться, в каждом отношении обретут свет, в котором они нуждаются.

Мне кажется, что мы христиане нынешнего времени в сравнении с первыми учениками потерпим неудачу. Сатана привёл христиан к тому, что они в своём старании преподнести Евангелие человечеству довольствуются системой, которую я называю не иначе чем мягкой как бархат и безвкусной. „Будьте же так любезны и прочтите этот трактат или эту брошюру“, или „Может быть вы согласитесь послушать этого популярного и красноречивого проповедника? Конечно же он понравится вам независимо от своей религии.“ Это способ той полузапуганной, боязливой манеры, как преподнести истину неспасённым людям и заговорить об их спасении души. Это мне кажется в таком резком противоречии с духом тогдашних святых: „Идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари“; и дальше та же мысль: „К которым Я теперь посылаю тебя“. Обрати внимание на содержание этого поручения. Я верю, что со времени первого столетия ещё ни одно поколение не исследовало значение этого божественного поручения во всей его глубине. Может ли тебе прийти в голову, что это подразумевает: „Идите, стройте соборы и часовни и приглашайте в эти дома людей; если же они не захотят прийти – тогда оставьте их“? „Идите!“ Если ты послал бы одного из твоих слуг с поручением что-либо выполнить для тебя и сказал бы ему: „иди и выполни это для меня“, ты знал бы, что это значило бы для него. Он должен был

бы встретиться с определёнными личностями и обойти пол города по различным ведомствам и заведениям, что стоило бы для него немало затрат, хлопот и жертв; ты же при этом не имеешь с этим дела. Он твой слуга. Ты принял его для этого поручения и он должен быть готов идти, как только ты дашь ему поручение. Но какого мнения ты был бы о нём, если он пошёл бы в какую-либо контору и оттуда разослал бы определённое количество приглашений твоим клиентам и потом ждал бы, чтобы они пришли к нему и он высказал бы им твоё дело. Ты сказал бы, это смешно. Как мы поняли бы задание „Идите!“, если в нашем мышлении стряхнули бы с нас всё шаблонное и традиционное? К кому? „Ко всей твари.“ Где мне найти её? ТАМ ГДЕ ОНА НАХОДИТСЯ. „Всей твари.“ Это область действия твоего поручения. Отыщи их, беги им вслед, везде где ты их найдёшь. „Вся тварь“ – везде, где ты увидишь создание, имеющее душу – туда иди и проповедай им Моё Евангелие. Если я правильно понимаю, это есть значение и дух миссионерского повеления.

В другом поручении Павлу Бог говорит: „...к которым Я теперь посылаю тебя открыть глаза им, чтобы они обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу“ (Деян. 26:17-18). Они спят – иди и разбуди их! Они не видят, в какой опасности они находятся. Если бы они знали это, не было бы необходимости идти им вслед. Но они в погибели и заняты другими делами. Открой им глаза! Настойчиво пригласи их обратиться твоей отчаянной серьёзностью, твоей сильной верой, твоей моральной силой! Я содрагаюсь при мысли о том, сколько человек может сделать для другого! „Отвори их от тьмы к свету и от царства сатаны к Богу“ (англ. перев.). Как Павел понимал это? Он говорит: „Мы уговариваем людей“ (2.Кор. 5:11- англ). Не довольствуйся тем, что только увещеваешь их, хладнокровно приглашаешь их и предоставляешь их потом самим себе. Павел бежал вслед за достойными сожаления и вырывал их из огня. Делай так же! Сними повязку с их глаз, которой сатана ослепил их; вожди твои

пламенные слова в их жалкие ожесточённые сердца огнём Духа Святого до тех пор, пока у них прояснится познание, что они в опасности! Иди им вслед! Если я это понимаю правильно, это есть дух апостолов и первых христиан; поскольку мы читаем, что они, будучи рассеяны, ходили и провозглашали Слово. Простые члены общины, только что покаявшиеся и малые дети во Христе. Это не обязательно имеется в виду, что они ходили к массам и к общественным мероприятиям, но они ходили вслед за отдельными мужчинами и женщинами, как говорится об Израиле Ветхого Завета: „Каждый шёл вслед за своим ближним“, и старались приобрести их для Христа.

Некоторые люди, как кажется, имеют мнение, что апостолы положили основание для всех общин, возникших тогда. Они ошибаются, если так думают, поскольку общины возникали зачастую в местах, куда апостолы вообще не приходили. Они навещали их и организовывали или созидали их, после того как эти общины образовывались в результате работы простых членов и женщин, которые прежде ходили и провозглашали Слово Божие. О, пусть Господь изольёт и в наше время тот же дух!

Конечно же нельзя ничего возразить против строения церкви и домов молитвы; мы также должны приглашать туда людей. Но веришь ли ты, что в этом смысл миссионерских поручений, оставить потом всё так, если три четверти населения полностью игнорирует наши приглашения и не уделяют внимания нашим зданиям и богослужениям? Они не придут к нам. Это доказанный факт. Что же делать? Они имеют душу. Ты, также как и я, утверждаешь, что веришь в бессмертность души. Куда же они попадут? Что нужно сделать? Иисус Христос говорит: „Иди им вслед.“ Если все обычные методы не удались; если один говорит, что женился и другой, что купил пять пар ослов и опять другой говорит, что купил поле – говорит ли тогда господин пира: „неблагодарные существа, оставьте их в покое!“? Нет. Он говорит: „Пойди по дорогам

и изгородям и убедить придти, чтобы наполнился дом мой“ (Лк. 14:23). Я хочу иметь гостей, и если вам не удастся привести их нежными, вежливыми мерами, тогда прибегайте к боевым мерам. Идите и убедите их придти! Я твёрдо верю, что мы хотим иметь больше от этого решительного, агрессивного духа. Те среди нас, которые стоят правильно пред Богом – вы конечно же имеете желание, быть облечёнными этим духом, чтобы со всей решительностью познакомить ваших ближних с истиной.

О да, люди говорят, что при этом нужно поступать очень осторожно и осмотрительно. Нельзя пытаться силой навязывать людям религию. Я скажу тебе, что ты тогда никогда не будешь иметь успеха. Что же тогда – ждать ли мне, пока непокаянный человек, не имеющий спасения, захочет покаяться, прежде чем я попытаюсь спасти его? Разве мне теперь безмолвно наблюдать, как мои спасённые друзья и знакомые устремляются в погибель, без того чтобы я когда-либо говорила с ними об их душе, только потому что они никогда не просили меня: „Ах, будь добрым и проповедай мне, если это тебе угодно!“ Соответствовало бы это каким-либо образом духу первых христиан? Нет! Поэтому мы должны сорвать повязку с их глаз. И если они убегут от тебя на одном месте, тогда встреть их на другом месте: не давай им покоя до тех пор, пока они не отдадутся Богу. Это есть то, что должны делать христиане в этой стране и здесь имеется много христиан, которые должны это делать. Мы доставили бы столько хлопот миру, что они покаются бы уже в целях самозащиты – если бы мы были только достаточно агрессивными и решительными не давать им покоя в их грехах. Где наше рвение для Господа? Мы говорим о ветхозаветных святых, но я желаю, чтобы мы были как Давид. Потоки вод текли из его глаз, потому что люди не хранили закона Божия. Ты же говоришь: „Мы не все можем проводить собрания.“ Да, это так. Что бы ты ни делал и если ты при этом действуешь так тихо и нежно как утренняя роса: только ДЕЛАЙ ЧТО-ТО! Не будь повинен в крови твоих родственников,

друзей и знакомых, если они пойдут в вечность неспасёнными!

Я никогда не забуду муки, характеризовавшие лицо одной молодой женщины, пришедшей однажды ко мне. Моё сердце было тронутно сочувствием, когда я её увидела. Она рассказала мне свою историю. Она сказала: „У меня был гордый, безбожный отец, и я покаялась три года перед его смертью. Со дня моего покаяния я почувствовала, что мне нужно поговорить с ним, серьёзно просить его и молиться с ним за его душу, но у меня не хватало на это мужества. Я всё вновь и вновь намеревалась сделать это, пока он не заболел. Это было внезапное и серьёзное заболевание. Он потерял свой рассудок и умер в неспасённом состоянии.“ И под конец она сказала: „С тех пор я никогда больше не улыбалась, и наверное больше и не смогу.“ Не будь и ты таким. Ты можешь тихо и сокрыто трудиться, если хочешь, но делай это как кто-либо, кто осознал ценность души и поставил перед собой цель спасти их всеми имеющимися средствами.

Однажды я говорила в одном городе на западе Англии на тему ответственности христиан по отношению к неспасённым душам. Мужчину, в доме которого я находилась, чувствовал себя немного затронутым этой истиной, но вместо того чтобы принять её к сердцу и этим приблизиться к Господу и дать Ему возможность, чтобы Он сделал нас более способными лучше служить Ему, он сказал мне: „Я думаю, Вы были сегодня утром довольно строгими к нам.“ Я возразила: „Правда ли? Мне должно быть жаль, если я была к кому-либо строже чем Иисус Христос.“ Он сказал: „Знаете, в некоторых вопросах можно впасть в крайность. Вы говорили о том, что нужно искать души и быть готовым пожертвовать чем-либо. Итак, Вам ведь известно, что мы строим церковные здания и молитвенные дома и вознаграждаем проповедника. Если же люди хотят идти в погибель, то мы не можем ничего в этом изменить.“ (Я полагаю, этот человек внёс большую сумму денег на строение церкви на том месте.) На это я ответила: „Я соглашаюсь,

что это очень бессердечно и неблагодарно со стороны людей, но дорогой господин, в каждом другом жизненном вопросе Вы рассуждали бы иначе. Допустим, в Лондоне разразится чума и предположим, что органы здравоохранения поставят перед собой задачу оказывать денежную помощь всем больницам и другим общественным зданиям города, чтобы все больные могли лечиться; и допустим, что будет открыто обнародовано, что каждый, пришедший к этим зданиям, может притязать на бесплатное лечение и всё необходимое попечение, которое непременно исцелит их. Но представим себе, что народ будет таким слепым по отношению к своему собственному благу, таким равнодушным и глупым, что откажется прийти, и вследствие этого болезнь будет всё больше распространяться и люди будут умирать тысячами. Как вы из провинции будете реагировать? Скажете ли вы: 'Итак, органы здравоохранения сделали всё, что в их силах, и если люди не ищут помощи, чтобы обрести здоровье, тогда они заслужили умереть. Оставьте их в покое'? Нет, вы напротив скажете: 'Это конечно же очень глупо и скверно со стороны народа, но они имеют решающее преимущество. Они осознают положение. Они знают, в чём дело и поэтому несут ответственность за последствия. Что же они делают? Пусть они обезлюдят всю страну?' Нет! Если люди не приходят к ним, вам самим нужно идти к ним и настойчиво представить пред их глаза важность их здоровья и настоять на том, чтобы они приняли меры против дальнейшего распространения эпидемии.“ Он не нуждался в дальнейшем объяснении. Этот человек понял, и я думаю, что Дух Божий дал ему возможность увидеть свою ошибку и сознательно трудиться в спасении душ.

Люди полностью заняты многими делами. Поэтому мы должны силой взывать к их сознанию о необходимости их спасения. Не забывай, ты можешь это сделать. Несомненно есть один человек, к которому ты – больше чем кто-либо другой на земле – имеешь доступ. По крайней мере к одному или даже к некоторым людям. Делает ли ты

всё, что в твоих силах, чтобы спасти его или её? Отведи этого человека со всей любовью в сторону и скажи ему: „Мой дорогой друг, ещё никогда я не разговаривал с тобой серьёзно и близко о твоей душе.“ Пусть он или она увидит слёзы в твоих глазах, или если ты не можешь плакать, пусть они услышат слёзы в твоём голосе. Пусть они видят, что ты чувствуешь опасность, в которой они находятся и что их состояние озабочивает тебя. Тогда Бог добавит Своего Духа Святого и они будут спасены.

Мне бросилось в глаза, что оба местописания, которые я цитировала в начале, включают в себя сопротивление и противоречие, ибо Он добавляет: „И се, Я с вами во все дни до скончания века“ (Мф. 28:20), так, будто Он хотел сказать нам: „Вы сильно будете нуждаться во Мне. Такая агрессивная и решительная борьба как эта вызовет весь мир и ад против вас.“ Павлу Он говорит: „Избавляя тебя от народа Иудейского и от язычников, к которым Я теперь посылаю тебя.“ Почему апостол нуждался бы в этом? Поскольку язычники вскоре поднялись бы против него, как это и случилось.

Сопротивление! Это плохой признак для нынешнего христианства, что оно испытывает так мало сопротивления. Уже только по этому я могу доказать, что оно находится на превратном пути, даже если не было бы другого доказательства. Если церковь Божия и мир могут так спокойно расхаживать друг возле друга, тогда ты можешь быть уверен, что здесь что-то не в порядке. Мир не изменился – в нём царствует всё тот же дух как повелось издавна. Если христиане были бы верными своему Господу, отделившись от мира и живя так, что их жизнь являлась бы открытым порицанием против всего безбожного существа, мир презирал бы их сегодня так же, как он делал это всегда. Христианство шло на уступки, а не мир. Ты скажешь: „Этим ты значит утверждаешь, что мы должны вступить в бесконечный конфликт с миром?“ Да! „Не думайте, что Я пришёл принести мир на землю; не мир пришёл Я принести, но меч“ (Мф 10:34). Это уже приведёт к мятежу! Книга деяний апостолов полна


сообщениями о мятежах. Однажды мятеж был таким великим, что тысяченачальник велел своим солдатам поднять Павла выше голов разгневанной толпы, чтобы они не разорвали его на куски. „Какое возбуждение!“ – скажешь ты. Да, и благодари Бога за это – если сегодня было бы также, тысячи спасались бы от грехов.

„Но, – скажешь ты – разве можно согласовать такой мятеж с достоинством Евангелия?“ Это зависит от того, что ты понимаешь под „достоинством“. Что образует достоинство Евангелия? Человеческое ли это достоинство или божественное, земное или небесное? Это было, рассуждая по-человечески, очень недостойное состояние, умереть на кресте между двумя разбойниками. Это было одно из самых недостойных событий, происшедших вообще на земле, и всё же, с моральной и духовной стороны, одно из самых грандиозных зрелищ, которые мир или небеса вообще видели, и мне кажется, что обитатели небес смолкли и смотрели через края высоких стен вниз на славного, благородного Страдающего, когда Он так висел между небом и землёю. Фарисеи плевали на униженного и измученного мужа, трясли головой и говорили: „Других Он спасал, себя не может спасти.“ Он же не думал ни о чём другом как спасти других. Это было достоинство беспрестанной, неизгладимой любви, беззащитно представившей себя, чтобы страдать вместо человека – вместо собственного строптивного создания. Это был пришедший во плоти Бог, который отдался вместо обречённого человека – это было достоинство любви! Любви! ЛЮБВИ!

О, дорогой Спаситель, освободи нас от нашей склонности отречься от Твоего Евангелия и Твоего имени тем, что скрываем их нашими убогими, скудными представлениями о земном достоинстве и не учитываем то достоинство, которое однажды короновало Твоё чело, когда Ты висел на кресте! Это есть настоящее достоинство, и это не нанесёт ему ущерба, если один из благородных мужей здесь принесёт Евангелие в тёмные кварталы бедноты и на улицы города, в котором он живёт. Это достоинство

никогда не сможет унижить кого-нибудь работодателя, который любвеобильно говорит со своим слугой или рассыльным и с состраданием, любовью и слезами на глазах смотрит на него и старается привести его душу к Иисусу. Это нисколько не повредит этому достоинству, даже если тебя поволокут как Иисуса по улицам и вслед будут раздаваться крики возмущённой толпы, из-за того что ты ради душ этих ближних и ради славы Божией отважился пойти на эти улицы. Даже если тебя как мучеников с давних времён привязали бы к столбу, и ты был бы окружён язвительными демонами и их ревушими последователями – это есть достоинство, которое будет короновано на небесах нескончаемой славой. Если я правильно понимаю это, то это есть достоинство Евангелия – достоинство любви. Я

не желаю себе лучшего, не стремлюсь ни к чему другому – Бог мой свидетель – как только к достоинству любви.

Друзья! Креститесь же этим крещением любви! Тогда и вы, как апостолы, будете готовы втиснуть ваше тело в узкий короб и, если будет необходимо, чтобы вас спустили по городской стене – или испытать кораблекрушение, голод, наготу и огонь, или даже быть обезглавленным – если этим только увеличится царство Божие и души спасутся, для которых Он и пролил Свою Кровь. Пусть Господь исполнит нас этой любовью и крестит этим огнём! Тогда Евангелие будет большим и славным на земле, и люди поверят нам и Евангелию. Они почувствуют его силу и через благодать Божию они будут тысячами отдаваться Господу. Они будут это делать! 

Ясная проповедь

Брат Даниил Айхельбергер

„И если труба будет издавать неопределённый звук, кто станет готовиться к сражению?“ 1.Кор. 14:8

Всякий раз, когда Бог говорил к людям, будь то через пророков или Своим собственным, слышимым голосом, всегда Он был очень ясен, точен и отчётлив в Своих поручениях. Уже в творении мы видим, как Он даёт человечеству недвусмысленное указание: „... От всякого дерева в саду ты будешь есть, а от дерева познания добра и зла не ешь от него, ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрёшь“ (Быт. 2:16-17). Это была первая заповедь, данная человеку, и она была ясной. Он сказал им, что им можно делать и что нельзя. Он не предоставил это им, чтобы они сами решали это дело или действовали согласно своим чувствам. Он говорил недвусмысленно и они точно поняли, что Он имел в виду (Быт. 3:2-3). Бог и сегодня ещё говорит ясно.

Когда Бог дал Своему народу на горе Синае закон, Он дал его им во

всех подробностях. В действительности он был настолько подробным, что занимает почти три с половиной книги Ветхого Завета. Он не допустил никакого сомнения в том, что есть добро и что – зло. Он не дал им десять заповедей, чтобы потом предоставить это им, излагать их своим человеческим умом. Он не допускал также, чтобы ими управляла только их совесть. Он говорил недвусмысленно.

И что касается Евангелия Иисуса Христа: Воплотившееся Слово Божие было не менее ясным. Иисус ещё больше вдавался в детали, чем это было в законе. Он говорил определённо. „Вы слышали, что сказано древним ... а Я говорю вам...“ (см. Мф. 5). Он совсем ясно растолковывал вопросы Своего времени. Это была Его манера выражаться.

Если же рассматриваешь нынешнее положение, тогда устанавливаешь совсем противоположное. Множество так называемых проповедников упускают точность выражения. Их выражения

вращаются на всеобщем уровне. Они утверждают, что провозглашают Евангелие, но их проповедь ужасно бессодержательна и неясна. Проповедники так называемой церкви Божией не лучше в этом вопросе. Вместо того чтобы прямолинейно заниматься проблематикой нынешнего времени, они уклоняются от неё и становятся жертвами тактики сатаны. Следующее из этого заблуждение и уничтожение душ до сих пор было катастрофальным.

Над нашим поколением таким образом господствовали духовное молчание и отступничество, так что каждый ясный и определённый тон называют фанатизмом. Люди настолько привыкли к духовному молчанию, что приходят в испуг от звука трубы. Они вообще не понимают, что этот звук является сигналом тревоги, который хочет мобилизовать их к сражению. Они не имеют никакого представления о том, что вообще предстоит сражение, к которому нужно подготовиться, поскольку их помыслы усыплены неясной и неопределённой проповедью. Следовательно враг наступает многих врасплох и беспощадно уничтожает их.

Вину нужно искать в неполной проповеди, которая упустила провозглашение всей истины. Ещё позорнее то, что большинство проповедников, признающих себя сторонниками церкви Божией, утверждают, что якобы призваны Духом Святым и что находятся в истине вечернего света, но всё таки также молчат как мир сектантства. Они непременно понесут большую ответственность в день Большого Суда.

Со всех сторон проповедники „церкви Божией“ упускают возвешение всей воли Божией людям (Деян. 20:27). Они покорились воле народа. Они упускают в проповеди углубление в детали. Раньше людям говорили, что такое целомудрие. Мирское называли своим именем. И различали „священное от несвященного и нечистое от чистого“ (Левит 10:10). Сегодня предоставляется каждому в отдельности свобода принимать решения согласно своей совести. Аргументируют, что нет двух

одинаковых людей, и что также нельзя ожидать, чтобы один стал как другой. Истинно, эти проповедники „слепы все и невежды: все они немые псы, не могущие лаять, бредящие лёжа, любящие спать“ (Ис. 56:10). Причина большого заблуждения нашего времени кроется в том, что в проповедях слишком много упускается и просто предоставляется совести и собственному человеческому рассуждению. Целые поместные общины отпали. Потоп мирского, подобно большой, внушительной приливной волне, почти полностью смыл консервативный стиль жизни с этого глобуса, и лишь потому, что проповедники упустили своё задание придать истине особое значение. Души, впадающие в грехи и окружённые компромиссами, запутанно и неуверенно блуждают, потому что сторожа упускают трубить тревогу. Они упускают читать „из книги, из закона Божия“. Также они и не „присоединяют толкование“, чтобы „народ понимал прочитанное“ (Неем. 8:8).

Мы спрашиваем тех, уста которых перестали говорить: „Для чего Бог призвал проповедника? Только для того, чтобы он говорил лишь на всеобщую тему, всегда только говорил всякую всячину, но не касался главного, никогда не давал определения заповедям и запретам?“ НЕТ!

„И тебя, сын человеческий, Я поставил стражем дому Израилеву, и ты будешь слышать из уст Моих слово и вразумлять их от Меня“ (Иез. 33:7). Проповедники должны слышать слово из уст Господа и вразумлять народ. Здесь не говорится, что Господь будет непосредственно говорить к народу. На проповедников возложена эта ответственность.

Многие проповедники возражают: „Я же не могу говорить людям, что им делать! Это задача Духа Святого.“ Если Дух Святой поставил вас блюстителями (Деян. 20:28), тогда вы обязаны представлять Его перед народом. „Дух же ясно говорит...“ (1.Тим. 4:1). Если Дух Святой действует через проповедника, тогда он и будет ясно говорить. Он будет заниматься проблемами, а не закрывать на них глаза. Он

будет в своей проповеди вдаваться в подробности; он же будет не только проповедовать их, но и особо обращать внимание, чтобы их соблюдали (Тит. 2:15), и претворять их в своей жизни (1.Пет. 5:3).

Бог призывает отступивший, выдающий себя за церковь, мир принимать более высокий масштаб жизни. Седьмая труба звучит ясно. Поскольку эти проповедники бесстрашно проводят границы, их упрекают в фанатизме и законности. Однако плоды говорят за себя. Какой успех принесло молчание посреди вашего движения? Можно ли это предоставить душам, чтобы они в этом мрачном веке греха и порока одни разобрались в духовных вопросах? Одна только совесть не является надёжным духовным водителем. Она должна равняться по Слову и Духу Божию, которые всегда совпадают. Подробности можно узнать из правильного применения здравых принципов, исходящих из них.

Тьма проявляет необходимость в свете. Свет в церкви должен становиться настолько светлее, насколько в мире становится темнее (Прит. 4:18-19). Отступление делает необходимыми более высокий масштаб и большую тщательность, но можно ли это предоставить душам, чтобы они разобрались одни? Заблуждение, молчание и тьма нашего времени требуют ясную проповедь. Они требуют от нас не только говорить о мирском, нецеломудренности или о грехе, но так ясно и недвусмысленно разъяснить это, что здесь речь идёт не только о неясных идеях, но что речь идёт о практических делах. Как может произойти такое? Мы строим на библейских принципах. Они являются нашим фундаментом. На этом мы строим наш образ жизни и создаём атмосферу, способствующую благочестию и духовности.

„Если же страж видел идущий меч и не затрубил в трубу, и народ не был предостережён, – то, когда придёт меч и отнимет у кого из них жизнь, сей схвачен будет за грех свой, но кровь его взыщу от руки стража“ (Иез. 33:6).

О, проповедники, обдумайте ваши поступки, ваше молчание, ваше упущение и результирующие из этого последствия. 📖